

坚定反“独”促统，凝心聚力共圆中国梦

——习近平总书记贺信令广大黄埔同学及亲属深受鼓舞

在黄埔军校建校100周年暨黄埔军校同学会成立40周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，充分肯定黄埔军校的历史功绩和黄埔军校同学会的积极贡献，深刻阐明黄埔军校同学会的性质宗旨和使命任务，对海内外黄埔同学及亲属提出殷切期望，为做好新时代黄埔军校同学会工作提供了根本遵循。

习近平总书记的贺信饱含亲切关怀与殷切期望，令广大海内外黄埔同学及亲属倍感温暖振奋，深受鼓舞激励。大家表示，要以习近平总书记贺信精神为指引，传承弘扬“爱国、革命”的黄埔精神，勇担时代重任，坚定反“独”促统，共襄强国建设、民族复兴伟业，为同心共圆中国梦广泛凝心聚力。

“习近平总书记充分肯定黄埔军校的历史功绩，始终心系海内外黄埔同学及亲属，贺信饱含深情、高屋建瓴、内涵深刻、意蕴深远，充分体现了党中央对黄埔军校同学会工作的高度重视和对黄埔同学及亲属的亲切关怀，为黄埔军校同学会发展注入了强大动力。”黄埔军校同学会副会长

陈知庶说。

陈知庶是黄埔军校一期生陈廉之子。他表示，一批批热血青年踏入黄埔军校大门，用鲜血诠释民族大义、浩然正气，用生命铸就“爱国、革命”的黄埔精神。黄埔军校和黄埔精神，是以爱国主义为核心的民族精神的重要体现，是广大黄埔同学及亲属共有的光荣记忆，也是两岸同胞共同的宝贵财富和情感纽带。习近平总书记的贺信精神极大鼓舞激励了广大黄埔同学及亲属，大家将更好团结起来，致力于推进祖国统一大业、实现中华民族伟大复兴。

“贺信字字发自肺腑，情深意切，让人深受教育和鼓舞，也为我们今后工作指明了方向。”第一时间聆听贺信，上海市黄埔军校同学会会长周亚军深感振奋。他表示，我们一定牢记总书记殷殷嘱托，进一步广泛凝聚黄埔同学及亲属，深化两岸黄埔组织交流，密切两岸民间、基层及青年交往。

“习近平总书记在贺信中高度评价黄埔军校历史功绩，作为黄埔后代的我深受感动。”台湾青年沈杰的曾祖父是黄埔军校二期学员。他说，黄埔精神内核之一就是始终将国家和民族利益放在

首位的爱国精神。“黄埔军校是两岸共同的历史记忆，是联结两岸人民情感的重要纽带。”

沈杰在北京从事律师工作，多年积极参与两岸交流活动。他说，习近平总书记充分肯定黄埔军校同学会的积极贡献，对海内外黄埔同学及亲属提出殷切期望，大家深受鼓舞，更深感重任在肩。作为黄埔后人，要牢记先辈志向，坚决反对“台独”分裂和外部势力干涉，积极推动两岸关系和平发展、融合发展，投身中国式现代化建设，为推进强国建设、完成国家统一贡献力量。

“习近平总书记在贺信中谈到‘爱国、革命’的黄埔精神，两岸黄埔子弟深有感触。”台湾中华黄埔亲友联谊会常务副会长兼秘书长徐正文的父亲是黄埔军校十二期学员，从小对黄埔精神耳濡目染。“父辈一直告诉我们，为了百姓福祉，要不怕困难、不怕牺牲，要求我们以行动传承黄埔精神。”

近年来，徐正文不惧民进党当局打压，身体力行，克服困难，用情用力参与两岸交流合作。“身为黄埔子弟，我们肩负重要责任使命。”他表示，将继续传承弘

扬黄埔精神，团结两岸同胞携手推进两岸和平统一，同心共圆中华民族伟大复兴的光荣梦想。

“当年，父辈们为抗击日本侵略，团结一致，保卫祖国。今天，作为当代中华儿女，我们应继承先辈精神，不遗余力促进祖国统一、实现中华民族伟大复兴。”美国南加州华人社团联合会荣誉主席、黄埔军校教官张治中之女张素久表示，习近平总书记的殷切期望，将激励海内外黄埔同学及亲属共担时代重任，为民族复兴伟业作出应有的贡献。

岁月荏苒，沧海桑田；百年黄埔，初心不变。

“实现中华民族伟大复兴是几代黄埔师生的毕生夙愿，更是包括台湾同胞在内的全体中华儿女的共同愿望。”陈知庶表示，我们要切实把习近平总书记的贺信精神转化为坚定反“独”促统的强大动力，继承黄埔先辈追求国家统一、民族复兴的宏图大志，携手同心、矢志不渝做黄埔精神的传承者，坚定信心、众志成城做民族复兴的参与者，共同推进祖国统一，努力将强国建设、民族复兴伟业推向前进。

(新华社北京6月18日电)

第十五届夏季达沃斯论坛各项筹备工作基本就绪

新华社北京6月18日电(记者任军蔡拥军)记者18日从在京召开的世界经济论坛第十五届新领军者年会(又称“夏季达沃斯论坛”)会前新闻发布会上获悉，第十五届夏季达沃斯论坛各项筹备工作基本就绪，来自近80个国家和地区的约1600位公共与私营部门领导人将于6月25日至27日在大连共同参会。

据介绍，在“未来增长的新前沿”的主题下，本届夏季达沃斯论坛将组织约200场会议，围绕“全球新经济”“中国和世界”“人工智能时代的企业家精神”“产业新前沿”“对人进行投资”“气候、自然与能源的相互联系”等六大方向进行探讨。

国家发展和改革委员会国际司司长潘江表示，本届夏季达沃斯论坛将通过促进沟通对话、团结合作力量、凝聚发展共识，共同探寻世界

经济增长的新动能、新路径。期待论坛向国际社会展示中国经济社会的发展成就，展现中国高水平对外开放的积极姿态，与世界共享中国式现代化的机遇红利。

“大连将以开放包容提升论坛影响力，以经贸互动放大溢出效应，以科技赋能彰显时代特色，以节能降碳推进绿色转型，以文化为媒深化人文交流，以细致服务体现城市品质，全力以赴办好一届精彩纷呈的国际盛会。”大连市长陈绍旺表示。

“中国作为全球第二大经济体，依然是全球经济增长的最大贡献国，并在科技创新、环境保护、社会治理等领域展现出强大的影响力。”世界经济论坛大中华区主席陈黎明表示，欢迎更多来自各国的代表来到夏季达沃斯论坛，共同推动全球合作和创新。

安徽省启动抗旱四级应急响应

新华社合肥6月18日电(记者朱青)记者从安徽省应急管理厅了解到，18日14时，安徽省防汛抗旱指挥部对淮北、亳州、宿州、阜阳市启动了抗旱四级应急响应。

受入汛以来降雨偏少和近期高温叠加影响，皖北地区农业旱情仍在持续。据安徽省气象部门预测，6月25日前安徽省降雨带位于淮河以南，皖北地区降雨仍偏少，无法有效缓解旱情，当前正值夏种关键阶段，抗旱保夏种形势复杂严峻。

安徽省防汛抗旱指挥部要求，皖北地区及有关部门要把抗旱保夏种作为当前紧迫任务，务必克服麻痹天等雨思想，严格落实以行政首长

负责制为核心的抗旱责任，各级抗旱行政责任人要按照《安徽省抗旱条例》规定，依法全面组织抗旱，落实各项应急抗旱措施，确保城乡群众饮水安全，全力保障按农时完成夏种、农作物正常生长，坚决打赢抗旱保夏种攻坚战。

据了解，安徽省防汛抗旱指挥部办公室已会同省能源局、省水利厅、省电力公司预拨1.05亿度农业排灌抗旱用电指标，用于支持受旱地区做好抗旱减灾工作。截至目前，安徽省已累计投入抗旱近200万人、用电近5000万度、资金近3亿元，并投入大量机电井、机动运水车辆等抗旱机械装备，抗旱浇灌已逾1800万亩次。

关于撤销淮南市江河航运有限公司等13家航运企业《国内水路运输经营许可证》的公告

根据《中华人民共和国国内水路运输管理条例》第四十二条、《国内水路运输管理规定》第四十九条规定，结合水路运输及其辅助业的年度核查和专项检查，淮南市江河航运有限公司(许可证编号：交长皖XK865)、安徽省凤台县航运公司(许可证编号：交长皖XK0267)、凤台县永盛航运有

限公司(许可证编号：交长皖XK437)、凤台县第六航运公司(许可证编号：交长皖XK0148)、淮南市通水上运输有限公司(许可证编号：交长皖XK705)、淮南市架河乡航运公司(许可证编号：皖水SN00021)、淮南市通晟物流有限责任公司(许可证编号：交长皖XK352)、淮南顺拓

航运有限公司(许可证编号：交长皖XK890)、淮南市淮河航运公司(许可证编号：交长皖XK0136)、安徽弘帆物流有限公司(许可证编号：交长皖XK857)、安徽省宝顺船务有限公司(许可证编号：皖水SJ00054)、淮南市宏淮船务有限公司(许可证编号：交长皖XK820)、淮南市鸿江运输有限

公司(许可证编号：皖淮SJ0013)存在经营管理不到位、自有运力不达标等问题，且整改期已过，仍不具备经营条件。现决定撤销该13家航运企业《国内水路运输经营许可证》。

特此公告。

淮南市交通运输局
2024年6月17日



开业庆典

生日祝福

结婚纪念

乔迁之喜

甜蜜求婚

喜结良缘

登报官宣幸福指南：

即日起，淮南日报社《淮河早报》“家有喜事”刊登服务开启，为家人们打造一个官宣幸福美满的“朋友圈”。

喜添贵子

金榜题名

祝寿延年



扫描二维码并添加好友进行预订。

足不出户线上办理。

咨询电话：0554-6661461 15856689954